


6) ln[4+3log2 [1+2log3(x+1 )]]=0 olduğuna göre,  x 
kaçt ı r?

7) Uygun şar t larda f (x)=2.ln(x−2)+7   
fonks iyonunun ters in in  kura l ın ı  bu lunuz

8) 3x+2
=71+y

49y−1
=9x

i se y-x  kaçt ı r?

9) f (x)=log−x( x+5
x−3 )  fonks iyonunun en  geniş  

tan ım kümesi  nedi r?

10)  z=x+ i .y b i r  karmaşık  sayı  ve i  sanal  sayı  
b i r imid i r.
 ∣z−2−2i∣⩽2  İ le  Re(z)+  Im(z)   ⩽2  
koşul lar ın ı  sağlayan z  sayı lar ın ın anal i t ik  
koord inat  düzleminde bel i r t t iğ i  şek l in  
çevres i  kaç b i r imdi r?
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